

UDÁLOST MĚSÍCE

**ROK REPUBLIKY**


*V letošním roce oslaví Česká republika své výročí svého založení. Toto velké výročí si budou připomínat všechny kraje, města a obce. Do oslav vzniku samostatného Československého státu se zapojil i Liberecký kraj.*

Již v loňském roce žádal Liberecký kraj všechny pořadatele akcí konaných na jeho území, aby se zapojili do společného oslavy kraje a vytvořili ucelený kalendář akcí věnovaných právě vzniku republiky. Podalilo se. Na webových stránkách Libereckého kraje je umístěn kalendář všech akcí, které se budou věnovat oslavám vzniku naší republiky.

Přímo na [hlavní stránce kraje](#) tak obyvatelé najdou souhrnný přehled koncertů, výstav, vzpomínkových setkání a dalších akcí, které budou v průběhu celého roku 2018 oslavovat vznik samostatného Československého státu. Kalendář bude postupně doplňován na základě informací z regionu.

I Liberecký kraj bude pořádat většinu svých akcí z důvodu oslav roku republiky. Například odbor kultury, cestovního ruchu a památkové péče chystá na letošní rok putovní výstavu, která na 12 grafických panelech představí klíčové události, které významně ovlivnily dějiny státu i současně

území našeho kraje. Tvůrci se snaží pojetím výstavy vyprovokovat diskuzi ke stoletým dějinám státu, připomenout důležité historické mezníky stoletého vývoje republiky. Předlohou výstavy je nástěnný kalendář pro rok 2018, který pro Liberecký kraj zpracoval výtvarník Jan Bažant a texty připravili historikové krajských muzeí a galerie Markéta Kroupová, Alžběta Kulišková, Ladislav Smejkal, Libor Lacina a David Marek, Tomáš Čidilina. Akce k významnému výročí naší republiky připravují v průběhu roku 2018 i ostatní odbory úřadu a další instituce Libereckého kraje.

V roce 2018 si připomeneme ještě další významná výročí, a to padesáté výročí Pražského jara 1968 nebo čtvrtstoletí Česko-slovenského rozdělení. 

*Text: Květa Štroud  
Ilustrace: Jan Bažant (výběz z pandu putovní výstavy)*

01. 01. 2018 00:00

Událost měsíce: Rok republiky

Osobnost měsíce: Ladislav Smejkal

Krajem: Vysoké nad Jizerou